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25| Ot kamopku nanbl Kapno po KykonbHOro teatpa seper
ofHa Jopora, a OT KYKONMbHOro TeaTpa B LIKOny — pgBe.
CKOMbKO pasnuyHbiX NyTeM OT KAMOPKM [0 LUKOMbl, €CrM
BypatMHo xo4eT obszatenbHO 3aMTHM B KYKOMbHbIM TeaTp?




OTTAAAMUTE 3ATAAKY:

Do crBom,
Muoio pomsail,
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Y KaxI0ro JIepeBa €CTh

‘ ’ KOPEHb, BETBU U JIUCTHS.
B nundopmaruke y

% ’ IEePEBLEB KOPHEM OYET

Ha3BaHUE MHOKECTBA,
JTUCTBS — DIIEMEHTHI
MHO>KECTBA, 4 BETBU —
IIPU3HAKU, CBOUCTBA
3JIEMEHTOB, U PaCTyT
TaKHUE JIEPEBbSI HA0OOOPOT:
CBEPXY BHM3.
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CKOAbKO

Kunu-ov11u mpu nopocenka, Komopuwie nocmpouu cebe mpu oomuka. Bce
0OMUKU ObLIU COCOUHEHDBL OPY2 C OPY2oM 00poxHcKamu. CKOIbKO 6ceco 00pPOoHCeK.
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KOAbBKO BCETIO AOPOXEK |

Otper: 4+3+2+1=10




Pannum yrpom Mapreimika, CiioHEHOK, Yias u Ilonyrau
O0OMEHAIUCH PYKOMOKATUAMM KAXKABIA ¢ KAXKIABIM.
CKo0JIbKO BCero ObL10 PYKONOKATHM?
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OtBeT: 3+2+1=6




N DR

Oteert: 3+3+2+1=9 chirpano A
6 ocrajoch
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OT1Ber: 2+3=6




OT1BeT:2%4=8
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